
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ TOY ΠΡΟΕΔΡΟΥ Δ.ΣΚΟΥΤΕΛΗ  

ΣΤΟ 1ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Ε.Ν.Ε. 

 

 Φίλες και Φίλοι, 

 

 Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω σήμερα στο 1ο Συνέδριο 

της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος στην Λευκάδα. Όπως όλοι 

γνωρίζετε, η ΕΝΕ αποτελεί τον επίσημο επαγγελματικό σύλλογο των 

Νοσηλευτών και αναπτύσσει την δράση της γύρω από κάθε ζήτημα, 

που άπτεται της νοσηλευτικής επιστήμης. Οι σκοποί της ΕΝΕ 

περιγράφονται λεπτομερώς στον ιδρυτικό της Νόμο, μεταξύ δε 

αυτών είναι και η διοργάνωση επιστημονικών νοσηλευτικών 

συνεδρίων. Στο πλαίσιο αυτό αποφασίσθηκε η οργάνωση του 

παρόντος συνεδρίου, που αποτελεί αναμφισβήτητα ένα ελπιδοφόρο 

μήνυμα για την περαιτέρω ανάπτυξη της νοσηλευτικής επιστήμης. 

Στόχος και βούληση της ΕΝΕ είναι το συνέδριο να επαναλαμβάνεται 

κάθε χρόνο, ώστε να αποτελέσει ένα σταθερό θεσμό, ένα σημείο 

αναφοράς στον νοσηλευτικό κόσμο.  

 

 Το εγχείρημα της οργάνωσης ενός παρόμοιου συνεδρίου 

πανελλαδικής εμβέλειας ήταν πρωτόγνωρο για την νεοσύστατη ΕΝΕ 

και οι δυσκολίες που συναντήσαμε ήταν πολλές. Το μεγαλύτερο 

βάρος δόθηκε στην εξεύρεση επίκαιρων και ιδιαιτέρου 

ενδιαφέροντος θεματικών, που θα αναπτυχθούν κατά τις εργασίες 

του συνεδρίου από εξαίρετους Έλληνες και ξένους επιστήμονες. 

Στόχος του 1ου αυτού συνεδρίου της ΕΝΕ είναι η γόνιμη ανταλλαγή 

απόψεων και ο δημιουργικός διάλογος μεταξύ των Νοσηλευτών. Τα 

συμπεράσματα που θα προκύψουν από την συζήτηση αυτή θα 

ωφελήσουν το σύνολο της νοσηλευτικής κοινότητας και ελπίζουμε 

ότι θα συμβάλλουν στην ποιοτική αναβάθμιση της καθημερινής 

άσκησης του νοσηλευτικού επαγγέλματος. 
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 Αποδέκτες των πορισμάτων του συνεδρίου είναι όλοι 

ανεξαιρέτως οι Νοσηλευτές, ιδίως δε οι νέοι συνάδελφοί μας, καθώς 

και οι φοιτητές, που αποτελούν το μέλλον του επαγγέλματός μας. 

Προς τους νέους αυτούς ανθρώπους θα πρέπει όλοι να στρέψουμε 

την προσοχή μας, δοθέντος ότι η ανάπτυξη της Νοσηλευτικής στην 

Ελλάδα εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από το έμψυχο δυναμικό της. 

Πρωταρχικός στόχος της ΕΝΕ είναι η στήριξη των νέων συναδέλφων 

στο ξεκίνημα της επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας. Η ενθάρρυνση 

νέων ανθρώπων να ασχοληθούν με το νοσηλευτικό επάγγελμα 

πρέπει να είναι μέλημα όλων μας. Η οργάνωση δε του συνεδρίου 

αυτού φιλοδοξεί να αποδείξει σε όλους, ότι υπάρχει προοπτική για 

μια ουσιαστική αναβάθμιση του ρόλου των Νοσηλευτών. 

 

 Μέσω παρόμοιων επιστημονικών εκδηλώσεων αναδεικνύεται η 

Νοσηλευτική ως επιστήμη και γίνεται αντιληπτό, ότι ο Νοσηλευτής 

δεν είναι ένας απλός και ασήμαντος κρίκος του Εθνικού Συστήματος 

Υγείας. Είναι μέρος του επιστημονικού προσωπικού των 

Νοσοκομείων και συμβάλλει αποφασιστικά με τις γνώσεις και τις 

δεξιότητές του στην παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών φροντίδας 

και υγείας προς τους ασθενείς.  

 

 Η ΕΝΕ, από την πρώτη στιγμή της λειτουργίας της, επιχείρησε 

να αναδείξει τον ιδιαίτερο αυτό ρόλο των Νοσηλευτών, 

πραγματοποιώντας ποικίλες παρεμβάσεις προς κάθε αρμόδιο φορέα, 

ακόμη και το Υπουργείο Υγείας, κάθε φορά που θίγονταν 

επαγγελματικά συμφέροντα συναδέλφων. Η προσπάθεια αυτή 

συνεχίζεται με επιμονή, ενώ είμαστε σίγουροι ότι μέσω του 

συνεδρίου αυτού ο λόγος των Νοσηλευτών θα ακουστεί δυνατός, θα 

αφυπνίσει κάθε συνάδελφο και θα ευαισθητοποιήσει κάθε αρμόδιο 

φορέα, ώστε να δοθεί λύση στα καθημερινά προβλήματα του 

επαγγελματικού μας βίου.  
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 Το πιο ελπιδοφόρο μήνυμα είναι βέβαια η δική σας μαζική 

συμμετοχή στο συνέδριο, μια συμμετοχή που ξεπερνάει κάθε δική 

μας προσδοκία. Η παρουσία σας μας δίνει την δύναμη να 

συνεχίσουμε και να παλέψουμε για ένα καλύτερο αύριο. Εξάλλου η 

ΕΝΕ είναι ο δικός σας επαγγελματικός σύλλογος, που βρίσκεται 

πάντα στο πλευρό σας, εποπτεύοντας την ομαλή άσκηση του 

νοσηλευτικού επαγγέλματος. 

 

 Κλείνοντας, θα ήθελα να απευθύνω ιδιαίτερες ευχαριστίες 

στους επίσημους προσκεκλημένους μας και στους αλλοδαπούς 

συναδέλφους μας που μας τιμούν σήμερα με την παρουσία τους. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ αξίζει επίσης σε όσους συνέβαλλαν στην 

οργάνωση του συνεδρίου αυτού, στην επιστημονική επιτροπή, στα 

μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΝΕ και φυσικά στους 

εισηγητές. Η συνεργασία μας υπήρξε υποδειγματική και ελπίζουμε 

αυτό να αποτυπωθεί κατά την πρόοδο των εργασιών του συνεδρίου.  

 

 Με μεγάλη χαρά χαιρετίζω λοιπόν την έναρξη του 1ου 

συνεδρίου της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος, ευχόμενος κάθε 

επιτυχία στις εργασίες του και καλή δύναμη στους συμμετέχοντες.  

  

          


